

Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Guanajuato, Gto., 10 de abril del 2023

Oficio: SEA/CC/050/2023

Asunto: Convocatoria a la cuarta sesión extraordinaria

Mtra. Katya Morales Prado
Presidenta del Comité Coordinador
Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato
PRESENTE

Estatal Anticorrupción de Guanajuato y artículos 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,19, 20, 21 y 22 de los Lineamientos para el funcionamiento y organización del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, el suscrito convoca a la **Cuarta Sesión Extraordinaria** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo el día **11 de abril 2023, a las 10:00 horas**, a través de la plataforma de videoconferencia Zoom*, lo anterior conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- III. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de fecha 14 de marzo del año 2023:
- IV. Informe de la correspondencia;
- V. Presentación y en su caso, aprobación del Proyecto de Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato aprueba la designación de la persona a ocupar la vacante de Apoyo informático de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, derivado del Acuerdo No. OGSE/005/2023;

R



Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

- Presentación y en su caso, aprobación del proyecto de Acuerdo mediante VI. el cual el Comité Coordinador en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, aprueba como ingreso propio el recurso reembolsado por la compañía aseguradora: "Quálitas Compañía de Seguros, S.A. de C.V.", derivado del reembolso por primas no devengadas del seguro de automóvil;
- Clausura de la sesión. VII.

Atentamente,

Dr. Erik G. Ramírez Serafín Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

* https://us06web.zoom.us/j/84574085938?pwd=U3B4UDJMRndXMlZYdjR4Z3YxdFd5dz09 ID de reunión: 845 7408 5938 Código de acceso: 406861